
4 3 2 1 4 3 2 1

31 12 1 0 70% 27% 2% 0%

23 20 1 0 52% 45% 2% 0%

14 23 7 0 32% 52% 16% 0%

23 13 7 1 52% 30% 16% 2%

34 9 1 0 77% 20% 2% 0%

29 12 3 0 66% 27% 7% 0%

30 13 1 0 68% 30% 2% 0%

24 20 0 0 55% 45% 0% 0%

32 10 2 0 73% 23% 5% 0%

27 16 1 0 61% 36% 2% 0%

24 17 3 0 55% 39% 7% 0%

24 14 4 2 55% 32% 9% 5%

16 24 2 2 36% 55% 5% 5%

18 13 10 3 41% 30% 23% 7%

20 16 8 0 45% 36% 18% 0%

17 16 8 3 39% 36% 18% 7%

19 15 7 3 43% 34% 16% 7%

20 13 7 4 45% 30% 16% 9%

33 9 1 1 75% 20% 2% 2%

18 10 1 2 58% 32% 3% 6%

29 11 3 1 66% 25% 7% 2%

26 11 6 1 59% 25% 14% 2%

25 16 2 1 57% 36% 5% 2%

26 15 3 0 59% 34% 7% 0%

22 13 4 5 50% 30% 9% 11%

9 8 7 20 20% 18% 16% 45%

15 20 9 0 34% 45% 20% 0%

20 18 6 0 45% 41% 14% 0%

３．忘れ物がなく、提出物の期限を守っている。

15．自分に合ったやり方を見つけ、家庭学習に取り組むことができている

16．家で勉強するときは、自分で計画を立てている

学
び
を
磨
く

５．係、委員会、生徒会の活動や行事に積極的に取り組んでいる。

６．進んで仲間と協力して活動し、課題解決に取り組んでいる（委員会等）

７．友達や地域の方に気持ちの良い挨拶ができた。

８．相手や周りの人のことを考えた発言・行動をしている。

９．「いじめ」や「差別」を見逃さないようにしている。

あ
た
り
ま
え
を
磨
く

人
権
感
覚
を
磨
く

（
豊
か
な
心

）

４．ロッカー、机などの整理整頓をおこなっている。

10．相手や時・場所に応じた言葉づかいができている。

11．授業に積極的に取り組んでいる。

12．自分の考えをノートに書いたり、班や授業で発言できたりしている。

13．授業がよくわかる。

14．家庭では、目標時間（１年：70分、２年：80分、３年：90分）学習に取り組んでいる。

１．「無言清掃」で、集中してそうじに取り組んでいる。

２．授業開始３分前に、準備・着席している。

17．学校の授業以外で、週に何日くらい勉強していますか。（４日以上）

18．宿題以外の家庭学習（授業の予習や復習）にも取り組んでいる。

19．友達の考えを聞いて自分の考えが深まった。

20．地域行事、活動に参加している。（地域の行事がない場合は、つけなくてでよいです）

21．地域の方々が温かく見守ってくれていると感じる。

（生徒用）２０２４．１学期　学校生活・家庭生活等アンケート結果

質　　問
結果（人数） 結果（割合）

地
域
を
誇
る

自
分
を
磨
く

28．自分の成長を実感できた

22．自分の住んでいる地域（戸山・日田）が好きである。

23．地域のためにできることをしたいと思う。

24．めあて（生活目標・学習目標）を意識して学校生活を送っている。

25．学校は楽しい。

26．スマホ・ゲームなどは夜９時以降使用していない。（戸山中SNSルール）

27．自分には良いところがある


